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ASUNTO: RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS FORMULADAS EN RELACION CON LA
PUBLICACION DEL CONTRATO SUMINISTRO, DE RENOVACION LICENCIAS ADOBE.
EXPEDIENTE NUMERO 2024/38.

En relacion con el asunto de referencia, se procede a informar lo siguiente:

CONSULTA N°1:

En referencia al expediente 38.2024 SUMINISTRO DE RENOVACION LICENCIAS
ADOBE, les remitimos las siguientes dudas.

. Confirmar que el numero de contrato Adobe afectado es el
XOOOXXXXXXXXXXX
. En Adobe, no es posible la renovacién por 2 anos, ha de ser por uno o por

tres. Se permiten pagos anualizados, pero con compromiso de 3 anos. Rogamos
nos indiquen cémo proceder en este sentido

. Confirmacion de que la propuesta debe presentarse fisicamente en sus
oficinas, de forma presencial o por correo ordinario.

.Respuesta:
. El numero de contrato Adobe se solicitara a través del correo sistemas@cyii.es.
. El precio ofertado sera para el periodo inicial del contrato de dos afios, tal y

como se indica en el apartado 2 del Anexo | del PCAP, a riesgo y ventura del
contratista.

. Tal y como se indica en la clausula 8 del PCAP “Las proposiciones deberan
presentarse o remitirse a las Oficinas de Canal de Isabel I, en el Area de Servicios
Administrativos (Plaza Descubridor Diego de Ordas 3, 32 planta, 28003, Madrid) antes
del plazo sefialado en el anuncio. No se admitiran las proposiciones que no estén
presentadas en las Oficinas de Canal de Isabel Il antes de dicho plazo.

En virtud de lo dispuesto en el articulo 159.4 c) de la LCSP, al tratarse de un
procedimiento abierto simplificado las proposiciones deberan presentarse necesaria y
unicamente_en reqistro_indicado _en el anuncio_de licitacion_en _concordancia_con el
parrafo anterior. No se admitiran las ofertas presentadas por correos”.

CONSULTA N°2:

Respecto al plazo indicado sobre el que se debe realizar la propuesta,
solicitamos que nos confirmen que el tope de licitacion esta referido a DOS
ANOS, ya que en los puntos 3.1 y 3.3 se hace referencia a que se trata de un tope
para tres anos.

2, Respuesta:
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El plazo para el referido contrato, tal y como se indica en el punto 2 del anexo | del
PCAP, sera de DOS (2) ANOS a contar desde la fecha indicada en el acta de inicio de
los trabajos.

No obstante, lo anterior, Canal de Isabel Il se reserva el derecho a prorrogar el contrato
por periodos de 12 meses, siendo el plazo de duracion total del contrato, prorrogas
incluidas, de CINCO (5) ANOS.

El error advertido en el punto 3.1 y 3.3 del PCAP se ha procedido a corregir mediante
la correspondiente diligencia de correccién de errores publicada en el Portal de
Contratacioén.

En Madrid a 09 de agosto de 2024
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